PHỤ LỤC 1 
THỂ LỆ CUỘC THI ẢNH “NỤ CƯỜI NỘI BÀI” NĂM 2019
Thực hiện Kế hoạch nâng cao chất lượng dịch vụ năm 2019 đã được Giám đốc Cảng HKQT Nội Bài phê duyệt;
Căn cứ vào phê duyệt của Tổng giám đốc Tổng công ty Cảng hàng không Việt Nam về Kế hoạch tổ chức cuộc thi ảnh “Nụ cười Nội Bài” của Chi nhánh Cảng HKQT Nội Bài;
Nằm trong chuỗi hoạt động nhằm tôn vinh “Nụ cười Nội Bài” năm 2019 hướng tới thông điệp “Những chuyến bay qua, nụ cười còn mãi”, để góp phần quảng bá hình ảnh đẹp về sự tận tâm phục vụ của đội ngũ cán bộ nhân viên đang làm việc tại Ngôi nhà chung Nội Bài, đồng thời lan tỏa sự hài lòng của hành khách qua Cảng HKQT Nội Bài trên các phương tiện thông tin đại chúng, tạo dựng môi trường cảng hàng không thân thiện, luôn hướng tới hành khách, Cảng HKQT Nội Bài chủ trì tổ chức cuộc thi ảnh “Nụ cười Nội Bài” năm 2019 với thể lệ cuộc thi như sau:
1. Mục đích, yêu cầu:

1.1. Mục đích:

Thông qua những tác phẩm tham dự cuộc thi, nhất là các bức ảnh đạt giải và được chọn triển lãm tại Cảng HKQT Nội Bài để lan tỏa một thông điệp về sự tận tâm phục vụ của đội ngũ cán bộ nhân viên đang làm việc tại Ngôi nhà chung Nội Bài, đồng thời tạo những điểm nhấn về sự hài lòng của hành khách qua Cảng HKQT Nội Bài.

Tạo nguồn ảnh cho bức tranh tường “Nụ cười Nội Bài” trang trí tại nhà ga hành khách.

Tạo cơ hội để khích lệ, tôn vinh những người lao động có thái độ thân thiện, tận tâm và cởi mở với hành khách, qua đó làm phong phú thêm nguồn tư liệu ảnh của Cảng HKQT Nội Bài phục vụ cho các sự kiện truyền thông của Cảng.
1.2. Yêu cầu:

Các tác phẩm đáp ứng yêu cầu tuyên truyền, quảng bá hình ảnh của Cảng HKQT Nội Bài.

Các bức ảnh phải có nội dung, chân thực, giàu cảm xúc, để lại ấn tượng tốt cho người xem về một Cảng HKQT Nội Bài thân thiện, mến khách, nơi có những nụ cười thân thiện, những gương mặt rạng rỡ đón chào hành khách, nơi có sự hài lòng, cảm kích của hành khách khi sử dụng các dịch vụ tại Cảng.
2. Nội dung Kế hoạch:

2.1. Chủ đề cuộc thi: “Nụ cười Nội Bài”.
2.2. Nội dung: Chứa đựng thông điệp về nụ cười thân thiện của nhân viên đang giao tiếp với hành khách tại Cảng HKQT Nội Bài; Nụ cười hài lòng của hành khách khi sử dụng dịch vụ tại Cảng.
2.3. Thời gian, địa điểm:

- Tháng 3/2019: Phát động cuộc thi, gửi thông báo đến các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, các hãng hàng không đang hoạt động tại Cảng HKQT Nội Bài; Công bố rộng rãi cho đông đảo hành khách.
- Từ tháng 4/2019 – 31/7/2019: Nhận tác phẩm dự thi tại hòm thư: cuocthianh.nia@gmail.com.

- Ban giám khảo căn cứ lượng ảnh tham gia để quyết định chấm sơ loại hàng tháng, công bố kết quả top ảnh đẹp các tháng trên website và facebook chính thức của Cảng HKQT Nội Bài.

- Tháng 8/2019 – 9/2019: Công bố danh sách các tác phẩm lọt vào vòng chung kết, tham gia vòng bình chọn online.

- Công bố kết quả: Trước ngày 10 tháng 10 năm 2019.

- Tổ chức trao giải: Dự kiến tháng 11 năm 2019.

3. Đối tượng dự thi:

Tất cả cán bộ công nhân viên các đơn vị trực thuộc Cảng, các cơ quan, doanh nghiệp, các hãng hàng không hoạt động tại Cảng HKQT Nội Bài, hành khách qua Cảng HKQT Nội Bài có quyền tham dự cuộc thi.

Thành viên Ban Tổ chức, Ban giám khảo và các tổ giúp việc không được tham gia cuộc thi.  Riêng thành viên Ban giám khảo được gửi 01 tác phẩm có chất lượng, đã từng đạt giải và phù hợp với tính chất triển lãm để trưng bày khi Cảng HKQT Nội Bài tổ chức triển lãm.

4. Quy định về ảnh dự thi và cách thức gửi ảnh:
4.1. Quy định về ảnh dự thi:

- Ảnh dự thi là file ảnh kỹ thuật số, ảnh màu hoặc đen trắng; là ảnh đơn (không chấp nhận ảnh bộ); không giới hạn số lượng, định dạng jpg, dung lượng từ 3 – 10mb, cỡ ảnh 30x40cm đến 30x45cm, ảnh vuông cỡ 30x30cm, (không chấp nhận file scan hoặc chụp lại từ ảnh giấy), không được chú thích và ghi tên tác giả hoặc các ký hiệu, viền bo lên file ảnh, nếu có sẽ bị loại mà không phải thông báo.
- Ảnh dự thi đảm bảo được chụp trong năm 2019, chụp tại Cảng HKQT Nội Bài. Đảm bảo rằng các tấm ảnh nộp cho Ban tổ chức là tác phẩm gốc do chính thí sinh độc quyền tạo ra và là chủ sở hữu tất cả quyền sở hữu trí tuệ trong các ảnh đó, tất cả ảnh và thông tin được nộp là có thật, chính xác và không vi phạm bất kỳ quyền tác giả, quyền đối với nhãn hiệu, quyền sở hữu trí tuệ, quyền nhân thân, quyền riêng tư hoặc quyền công bố của bên thứ ba.

- Tác phẩm được phép xử lý hậu kỳ, cân chỉnh ánh sáng, màu sắc, được phép cắt cúp, không chấp nhận ảnh chắp ghép. 
- Tác giả dự thi chỉ được dùng 01 tên, 01 địa chỉ để gửi ảnh, nếu tác giả dùng nghệ danh thì phải ghi kèm tên theo chứng minh thư, đồng thời chịu trách nhiệm về bản quyền tác phẩm của mình. Nếu tác giả vi phạm, Ban tổ chức sẽ loại toàn bộ số ảnh của tác giả đó mà không phải báo trước. Ban tổ chức không chịu trách nhiệm về các tác phẩm dự thi sai quy định, vi phạm thuần phong mỹ tục Việt Nam, cũng như tranh chấp về quyền tác giả, tác phẩm và các quyền liên quan. Ban tổ chức không chịu trách nhiệm nếu trường hợp file ảnh bị thất lạc, giảm chất lượng do quá trình gửi đến Ban tổ chức cuộc thi.

- Thí sinh đoạt giải phải cung cấp thông tin xác thực và thực hiện đầy đủ nghĩa vụ nộp thuế thu nhập cá nhân theo quy định của pháp luật Việt Nam. Ban tổ chức có quyền thay đổi những điều khoản, điều kiện và các vấn đề khác liên quan đến cuộc thi mà không cần thông báo trước. Trong mọi trường hợp, quyết định của Ban tổ chức là quyết định cuối cùng. Sau khi quyết định của Ban tổ chức và Ban giám khảo được đưa ra, mọi thắc mắc hay khiếu nại sau quyết định sẽ không được giải quyết. Những điều kiện và điều khoản này sẽ tuân theo theo luật pháp Việt Nam và thí sinh hoàn toàn đồng ý cơ quan giải quyết tranh chấp duy nhất là tòa án Việt Nam.

4.2. Cách thức gửi ảnh:
- Email gửi ảnh dự thi phải ghi rõ tiêu đề: Ảnh dự thi “Nụ cười Nội Bài” 2019 và gửi đến hòm thư duy nhất của Ban tổ chức tại địa chỉ: cuocthianh.nia@gmail.com.

- Ảnh dự thi phải được đặt tên theo cú pháp: Số thứ tự - tên đơn vị viết tắt - tên tác giả - tên tác phẩm (ví dụ: 01 – NIA - Nguyễn Văn A – Nụ cười nhân viên quầy thông tin). Nếu là hành khách đi máy bay, không công tác ở đơn vị nào thì ghi theo cú pháp: Số thứ tự - PAX - tên tác giả - tên tác phẩm (ví dụ: 01 – PAX - Nguyễn Văn A – Nụ cười nhân viên quầy thông tin).
- Khi gửi ảnh dự thi, các tác giả cần gửi kèm file cung cấp thông tin về tác phẩm, định dạng file microsoft excel (mẫu đính kèm). Phần giới thiệu nội dung cần chú thích cụ thể, ghi rõ: Ai (nhân vật trong ảnh), ở đâu (tên đơn vị công tác của nhân vật trong ảnh), ý nghĩa của tác phẩm, phải ghi rõ vị trí chụp, thời gian chụp. Độ dài không quá 50 chữ cho 01 tác phẩm. Đồng thời trong file cần cung cấp thông tin cá nhân của tác giả: Tên theo CMND/CCCD/Hộ chiếu, số điện thoại, email, tên đầy đủ của đơn vị, địa chỉ liên hệ.
5. Trách nhiệm của tác giả:
- Thực hiện đúng thể lệ cuộc thi. Việc tác giả gửi tác phẩm tham gia dự thi coi như chấp thuận mọi quy định trong thể lệ cuộc thi và cam kết tự nguyện chuyển giao quyền sử dụng tác phẩm cho Ban tổ chức theo mục đích của cuộc thi.

- Chịu trách nhiệm về quyền tác giả, quyền liên quan và thuế thu nhập cá nhân (giải thưởng) theo quy định của pháp luật.

6. Phương thức chấm giải:
- Vòng sơ khảo: Do Ban giám khảo chấm, diễn ra theo từng tháng, từ tháng 4/2019 – 7/2019.

- Vòng bình chọn online: Thời gian bình chọn từ 10h00 ngày 20/8 – đến 10h00 ngày 30/9/2019 trên fanpage chính thức của Cảng HKQT Nội Bài tại địa chỉ: https://www.facebook.com/noibaiairportcs/ .
Điểm bình chọn online sẽ được tính theo phương thức: 1 Like tính 1 điểm; 1 comment tính 2 điểm và 1 share tính 5 điểm. Giải bình chọn online sẽ tính theo tổng điểm từ cao xuống thấp.
- Vòng chung kết: Do Ban giám khảo chấm tập trung vào tháng 10/2019 tại Cảng HKQT Nội Bài.

- Công bố kết quả: Trước ngày 10 tháng 10 năm 2019.

- Tổ chức trao giải: Dự kiến tháng 11 năm 2019.

7. Cơ cấu giải thưởng:

7.1. Giải do Ban giám khảo chấm:

- 01 giải Nhất, trị giá 10.000.000 đ (Mười triệu đồng).
- 02 giải Nhì, mỗi giải trị giá 5.000.000 đ (Năm triệu đồng).

- 03 giải Ba, mỗi giải trị giá 3.000.000 đ (Ba triệu đồng).

- Giải khuyến khích, mỗi giải trị giá 1.000.000 đ (Một triệu đồng).
7.2. Giải do khán giả bình chọn online:

- 01 giải Nhất, trị giá 3.000.000 đ (Ba triệu đồng).

- 01 giải Nhì, trị giá 2.000.000 đ (Hai triệu đồng).

- 02 giải Ba, mỗi giải trị giá 1.000.000 đ (Một triệu đồng).

8. Cách thức nhận giải:

- Sau khi Ban tổ chức công bố giải qua email và fanpage của Cảng, người nhận giải sẽ trả lời email trong vòng 20 ngày kể từ ngày công bố giải thưởng. Hết thời hạn nhận thông tin mà người nhận giải vẫn chưa xác nhận cho Ban tổ chức, Ban tổ chức có quyền hủy bỏ giải thưởng mà không cần phải thông báo trước.
- Ban tổ chức hoàn toàn có thể loại bỏ tư cách trúng giải của người dự thi nếu nhận thấy có dấu hiệu gian lận, thông tin cung cấp không chính xác hoặc bài dự thi không hợp lệ sau khi đã công bố trúng giải.
- Mọi chi phí đi lại, vận chuyển hoặc liên quan đến việc nhận giải thưởng (nếu có), cá nhân người thắng cuộc sẽ tự chịu trách nhiệm.
9. Quy định về bản quyền và sở hữu trí tuệ đối với tác phẩm đạt giải

Ban tổ chức toàn quyền quyết định sử dụng các tác phẩm nhiếp ảnh được chọn và tác phẩm đạt giải cho các hoạt động thông tin, tuyên truyền và triển lãm, phục vụ các sự kiện của Cảng HKQT Nội Bài và của Tổng công ty Cảng hàng không Việt Nam mà không phải trả nhuận ảnh hoặc bất kỳ chi phí phát sinh nào. 
10. Điều khoản thực hiện: Thể lệ này có hiệu lực từ ngày công bố. Việc sửa đổi, bổ sung chỉ được thực hiện khi có văn bản của Ban tổ chức.
11. Ban giám khảo: Ban giám khảo cuộc thi gồm các nghệ sỹ nhiếp ảnh nghệ thuật có uy tín, trách nhiệm và chuyên môn cao.

12. Thông tin liên hệ: 

Ban tổ chức cuộc thi ảnh “Nụ cười Nội Bài” năm 2019.
Thường trực: Văn phòng Cảng HKQT Nội Bài

Địa chỉ: Cảng HKQT Nội Bài – xã Phú Minh – huyện Sóc Sơn – Hà Nội.

Điện thoại: 0243 8840465

Email: cuocthianh.nia@gmail.com.

Facebook: https://www.facebook.com/noibaiairportcs
Website: http://www.noibaiairport.vn
Ban tổ chức cuộc thi rất mong nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình của các cán bộ, nhân viên đang làm việc tại các đơn vị trên địa bàn Cảng HKQT Nội Bài, những cá nhân yêu nghệ thuật nhiếp ảnh và đông đảo hành khách đi qua Cảng HKQT Nội Bài trong năm 2019 để cuộc thi thành công tốt đẹp.
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