PHỤ LỤC 3
HƯỚNG DẪN CHỤP ẢNH DỰ THI “NỤ CƯỜI NỘI BÀI” NĂM 2019
Căn cứ phát động cuộc thi ảnh “Nụ cười Nội Bài” năm 2019, để CBCNV Cảng HKQT Nội Bài, hành khách và các đơn vị hoạt động tại Cảng HKQT Nội Bài có những bức ảnh dự thi có chất lượng, Ban tổ chức có một số hướng dẫn, gợi ý chung đối với các tác giả chụp và gửi ảnh dự thi như sau:
1. Bám sát chủ đề cuộc thi:  NỤ CƯỜI NỘI BÀI
Một bức ảnh tốt là bức ảnh cho người xem hiểu rõ tác giả nói điều gì thông qua ngôn ngữ của ảnh là hình ảnh.
Với chủ đề “Nụ cười Nội Bài”, các tác giả cần thể hiện nổi bật được một trong hai hoặc cả hai nội dung sau:
1.1. Thể hiện những nụ cười thân thiện của nhân viên với hành khách: 

Cuộc thi ảnh “Nụ cười Nội Bài” năm 2019 hướng tới thông điệp “Những chuyến bay qua, nụ cười còn mãi”, để góp phần quảng bá hình ảnh đẹp về sự tận tâm phục vụ của đội ngũ cán bộ nhân viên đang làm việc tại Ngôi nhà chung Nội Bài, đồng thời lan tỏa sự hài lòng của hành khách qua Cảng HKQT Nội Bài trên các phương tiện thông tin đại chúng, tạo dựng môi trường cảng hàng không thân thiện, luôn hướng tới hành khách.

Các bức ảnh tham dự cuộc thi là ảnh chụp về con người lao động. Nụ cười cần được thể hiện rõ, nên chú ý nên chụp ảnh cận hoặc nửa người, chân dung một người hoặc tập thể, nên bao gồm hình ảnh hành khách được phục vụ. Không nên chụp người quá nhỏ dẫn đến nụ cười mờ nhạt. Cuộc thi ảnh “Nụ cười Nội Bài” là nhằm tôn vinh người lao động, người lao động ở đây thường có đồng phục nên ảnh dự thi nên chụp nhân viên trong trang phục đồng phục của cơ quan đó. 

“Nụ cười Nội Bài” chụp những nụ cười thân thiện của nhân viên với hành khách nên tuyệt đối không chụp người lao động cười một mình, có thể chụp từ phía sau hành khách để thấy rõ nụ cười của nhân viên Cảng HKQT Nội Bài. Ảnh chụp người lao động đang làm việc, giao dịch với hành khách…

Ảnh dự thi nên có hậu cảnh là cảnh quan của sân bay, có thể là các bảng chỉ dẫn…để nhìn ảnh là có thể nhận biết được ảnh chụp tại Nội Bài.

1.2. Thể hiện sự hài lòng của hành khách khi được phục vụ chu đáo tại Cảng HKQT Nội Bài:

Ảnh dự thi cần chú trọng những nụ cười thể hiện khoảnh khắc hành khách hài lòng khi được phục vụ tại Cảng HKQT Nội Bài. Nên chú ý bên cạnh nụ cười hài lòng của hành khách cần xuất hiện cả nụ cười của nhân viên tại Cảng HKQT Nội Bài. Có thể chụp nhân viên sân bay hướng dẫn hành khách… Trong ảnh nên có ít nhất 2 người (một nhân viên và một hành khách), một người rõ mặt với nụ cười và người kia có thể chụp từ phía sau…Chú ý phía sau họ là nhiều hành khách nữa đang chờ đến lượt …(sân bay phải đông hành khách, hạn chế chụp chỉ có 2 người). Cũng có thể chụp hành khách vui vẻ được nhân viên an ninh hỗ trợ, hoặc hành khách hài lòng với cô nhân viên quầy thông tin, quầy check in (phía sau có nhiều hành khách khác đang xếp hàng... ).
2. Chú ý quy cách tham gia:  

Ảnh dự thi là file ảnh kỹ thuật số, có thể được chụp bằng máy ảnh hoặc máy điện thoại. Nếu chụp bằng máy điện thoại nên chụp với ánh sáng thuận (ánh sáng chiếu vào mặt nhân vật) và không nên chụp người nhỏ quá mà nên chụp cận.
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